C.U. ECZACILIK FAKULTESi 2024-2025 EGiTiM OGRETIM YILI iLETiSiM TOPLANTISI DEGERLENDIiRME
ANKETI ANALIZi

Fakiltemizde 6grenim gormekte olan 6grencilerimize 10-16 Aralik 2024 tarihleri arasinda iletisim
toplantilari uygulanmistir. Programa katilan 6grencilerimize gelecek dénemlerde gergeklestirilecek
iletisim toplantilarinin daha da iyilestirilmesi adina uygulanan anket analizi asagida belirtilmistir.

1. KATILIMCILARIN DEMOGRAFiK BiLGILERiINiIN DEGERLENDIRILMESi

Fakdiltemizde kaginci sinifta okumaktasiniz?
222 responses

® 1.sinif
® 2.sinf
@ 3.sinif
® 4. sinif
@® 5. sinif

1. Sinif 6grenci sayisi 38,2. Sinif 6grenci sayisi 53, 3. Sinif 6grenci sayisi 45, 4. Sinif 6grenci sayisi 54, 5.
Sinif 6grenci sayisi 32 olmak Uzere toplam 222 6grenci anketimize katim saglamistr.

® Kz
@ Erkek

Cinsiyetiniz?
222 responses

Katilim saglayan 6grencilerden 155’i kiz 6grenci iken 67’si erkek 6grencilerden olusmaktadir.



2. iLETiSiM TOPLANTISININ DEGERLENDIRILMESI

iletisim toplantisi siiresi yeter miydi?
222 responses

@ Evet
@ Hayr

‘lletisim toplantisi siiresi yeterli miydi’sorusuna égrencilerin 214’0 evet cevabi verirken, 8’i hayir cevabi
vermistir.

iletisim toplantisina Dekan ve/veya Dekan Yardimcilari ile Sinif Koordinatérleri katihm sagladi mi?
222 responses

@ Evet
@ Hayr

‘lletisim toplantisina Dekan ve/veya Dekan Yardimcilari ile Sinif Koordinatérleri katilim sagladi mr’
sorusuna katilimcilarin 220’si evet cevabi verirken 2’si hayir cevabi vermistir.



iletisim toplantisinda sinif olarak genel sikayetlerinizden bahsedebildiniz mi?
222 responses

@ Evet
@ Hayr

‘lletisim toplantisinda sinif olarak genel sikayetlerinizden bahsedebildiniz mi’ sorusuna 217 6grenci evet
cevabi verirken, 5 6grenci hayir cevabi vermistir.

Toplanti boyunca sizlerden gelen istekler tutanak altina alindi mi ?
222 responses

@ Evet
@ Hayr

‘Toplanti boyunca sizlerden gelen istekler tutanak altina alindi mi” sorusuna 217 6grenci evet cevabi
verirken, 5 6grenci hayir cevabi vermistir.





